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https://www.100test.com/kao_ti2020/110/2021_2022__E9_80_BB_

E8_BE_91_E8_AF_95_E9_c74_110511.htm a．这种对器官的伤

害是良性的还是恶性的。b．这一地区居民的孩子们是否也有

这种病。c．这种病与其他化工厂附近的居民所受的伤害是否

相似。d．没有住在化工厂附近而且也患有这种癌变前期器官

损害的人的百分比是多少。e．这种癌变前期的器官损害将有

多长时间的潜伏期。2、政府每年都公布对s海域雪鱼储量的

估计数值，这个数值是综合两个独立的调查数据得出的，一

个是根据研究考察渔船每年一次的抽样捕捞量做出的；另一

个是以上一年商用渔船单位捕捞量（在一公里长的范围撒网

停留一小时所捕捞的雪鱼量）的平均吨位数为基础而得出的

。在过去的几十年中，这两项调查所得到的数据是非常近似

的，而在最近10年中，基于商用渔船单位捕捞量的调查数据

明显上升，而基于研究考察渔船抽样捕捞量的调查数据却明

显下降。以下哪项如果为真，最能解释上述两项调查数据差

异的不断变化？a．商用渔船通常超额捕鱼，并且少报数量

。b．现在每年动用的研究考察船要多于10年前的。c．过去

的10年中，技术的进步使商用渔船能准确地发现大鱼群的位

置。d．研究考察船只用30天的时间采集雪鱼样本，而渔船则

全年捕捞。e．由于以前过度抽样，现在渔船很难捕到法律允

许的最大捕捞量。3、在整个欧洲的历史上，工资上涨阶段一

般是跟随在饥荒之后，因为当劳动力减少时，根据供求关系

的规律，工人就会更值钱。但是，19世纪40年代爱尔兰的土

豆饥荒却是个例外，它导致的结果是爱尔兰一半人口的死亡



或移民，但在接下来的10年中，爱尔兰的平均工资并没有明

显的上升。对于上述的这个一般中例外，以下哪项是最弱的

解释？a．改进了的医疗条件减少了饥荒后10年里的身体健壮

的成年人的死亡率，死亡率甚至比饥荒前的水平还低。b．爱

尔兰地主驱逐政策强迫年老体弱者移居国外，而保留了相当

高比例的体格健壮的工人。c．技术的发展提高了工农业生产

的效率，在较少的劳动率的情况下保持经济发展。d．饥荒后

的10年里出生率提高，这大大补偿了由于饥荒造成的人口锐

减。e．在政治上控制爱尔兰的英国，认为地立法发低工资，

目的是给英国所有的工业和爱尔兰的农业提供廉价的劳动力

。4、科学家研究发现，大部分从太阳发出的到达地球大气层

的紫外线辐射都被平流层的臭氧层所吸收，从不到达地球表

面。在1979至1996年之间，北美上空平流层的臭氧层变薄了

，大约下降了3个百分点。然而，研究站在北美上空测量的紫

外线辐射的平均水平在同期下降了。以下哪项最好地调和了

和上述明显不一致的事实？a．紫外线辐射会增加患皮肤癌和

白内障的危险，皮肤癌和白内障的发病率在1979至1996年间

大幅度增加。b．在1979至1996年间，巴西上空平流层的臭氧

层变薄了，并且到达巴西地面上的紫外线辐射的平均水平增

加了。c．工生产的绿化物使臭氧层变薄了。d．吸收紫外线

辐射的臭氧污染在1979至1996年间戏剧性地增加了。e．臭氧

层会由于年度以及地球的部位不同而变薄。5、高等哺乳动物

表现出复杂灵巧的智能活动，这与其他大脑表面的沟回有关

。猿猴就是这样，它的脑子绝对重量大，与身体大小相比，

相对重量也大，更明显的是猿猴的脑子被复杂的沟回所覆盖

，貌似核桃仁。生活在海洋中的海豚的脑子与猿猴的脑子相



似，绝对重量大，相对重量也大，而且具有更加广泛的沟回

。以下哪项最有可能是上述论证的推断？a．海豚经过训练能

完成许多复杂的任务。b．海豚可能比猿猴更聪明。c．受过

训练的海豚可以参加水下救生。d．海豚可能是海洋中最聪明

的智能动物。e．海豚具有与猿猴类似的复杂灵巧的智能活动

。答案:d c d d e 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


